



Сегодня состоялась пресс-конференция, посвященная вопросам цифровой безопасности несовершеннолетних в сети Интернет

✎ Дмитрий Корзун – начальник управления электросвязи и регулирования радиочастотного спектра Минсвязи, напомнил о создании национальной комиссии по правам ребенка и обратил внимание на разработанные Минсвязи рекомендации, содержащие практические мероприятия по обеспечению безопасного доступа детей к интернет-пространству.

□ Кроме того, представитель ведомства рассказал о работе операторов связи над созданием тарифных планов, ориентированных именно на детскую аудиторию.

В завершение Дмитрий Корзун отметил важность объединения усилий государства и общества перед лицом новых цифровых угроз для эффективной защиты детей в виртуальном пространстве.

□ Подробнее – на канале РУП «Дом прессы»
https://www.youtube.com/live/cEX_eHSy-U4?si=F0OOcq-NCaFZleGa

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10678>